LuckyDog¥

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

PET FOOD AND WATER BOWL SYSTEMS

Please read through instructions Veuillez lire les instructions
attentivement avant de
commencer ['assemblage

ASSEMBLAGE: Il est
recommandeé de faire appel
a une deuxiéme personne

pour l'installation
45 minutes+/- (CL 71120)
15 minutes +/- (CL 71121)

completely prior to assembly

ASSEMBLY: recommend 2 people.
Approx. time with 2 people:

45 minutes +/- (CL 71120)

15 minutes +/- (CL 71121)

Separate and identitfy all parts

Por favor lea instrucciones antes
de asamblea completamente

ASAMBLEA: Se recomienda
realizar la instalacion completa
entre 2 personas

45 minutos+/- (CL 71120)

15 minutos +/- (CL 71121)

Separado y comparar todas las
partes

Séparer et identifier toutes les

piéces

CL 71120

Tools needed:

Bolt cutter

Outils nécessaires:
Coupe-boulon
Herramientas necesarias: |
Cortador de perno

CAUTION: use safety goggles during
installation

ATTENTION: portez des lunettes de
sécurité durant l'installation
PRECAUCION: use proteccion ocular
durante l'installacion

1) Ensure all partsare 1) Ouvrez 'emballage et

included: assurez-vous que toutes les

2 - stainless steel composantes s'y retrouvent :
bowls 2 - bols en acier inoxydable

1- rotating frame & 1- chassis rotatif et barre
bar de fixation

8 - bolts & nuts 8 - boulons et écrous

2) From inside the ken-
nel, hold bowl support
frame up to the wire of
the kennel at the desired

height. Mark placement.

3) Set frame aside.
Remove nine (9) adjacent,
vertical 4 inch wires us-
ing bolt cutter. Hold the
frame to align with the
opening and insert the 8
bolts provided.

4) On the outside, place
the attachent bar over
the bolt ends, tighten
firmly with nuts. Do not
over tighten.

5) Insert bowls and fill
with desired contents.

2) A partir de l'intérieur du chenil,
tenez le chassis de support pour
bols contre les barreaux du chenil
a la hauteur désirée. Marquer
'emplacement.

3) Une fois la bonne hauteur
déterminée, mettez de coté le
chassis. Vous devrez retirer les (9)
sections de barreaux verticaux

a cet endroit a l'aide de pinces
coupe-boulons (non incluses).
Ensuite, tenez le chassis en place
afin de l'aligner avec l'ouverture
et insérez les 8 boulons dans les
trous prévus a cet effet. NOTE : Ne
vissez pas trop les écrous.

4) A partir de l'extérieur, placez la
barre de fixation par- dessus les
extrémités des boulons puis vissez
fermement les écrous prévus a cet
effet en place. NOTE : Ne vissez
pas trop les écrous.

5) Insérez les bols dans le chassis
du support pour bols et
remplissez-les avec le contenu
désire.

1) Abra la caja y revise que
estén todos los articulos de
ferreteria:

2 - recipientes de acero

inoxidable

1- soporte giratorio

8 - tornillos y tuercas
2) Desde el interior de la jaula,
sostenga el soporte de recipi-
entes contra la malla de alam-
bre, a la altura desead.
3) Una vez determinada la altu-
ra correcta, extraiga el soporte.
Debera cortar (9) alambres
verticales con unas pequenas
tenazas (no se incluyen). Luego,
sostenga el marco y alinéelo
sobre la abertura e inserte los
8 tornillos en los orificios.
NOTA: No ajuste las tuercas
excesivamente.
4) Desde el exterior, coloque la
barra de sujecion sobre los
extremos de los tornillos
y ajuste bien las tuercas sumin-
istradas en cada tornillo. NOTA: &
No ajuste las tuercas excesiva-
mente.
5) Inserte los recipientes en el
soporte y llénelos con el con-
tenido deseado.
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

PET FOOD AND WATER BOWL SYSTEMS

Por favor lea instrucciones antes
de asamblea completamente

ASAMBLEA: Se recomienda
realizar la instalacion completa
entre 2 personas

45 minutos+/- (CL 71120)
15 minutos +/- (CL 71121)

Separado y comparar todas las
partes

LuckyDog®&

Please read through instructions Vft“mt‘-’.z lire lets i”St"t“cC’tiO”S
completely prior to assembly attentivement avant de

commencer l'assemblage
ASSEMBLY: recommend 2 people.

. . ASSEMBLAGE: Il est
Approx. time with 2 people: recommandeé de faire appel
45 minutes +/- (CL 71120)

a une deuxiéme personne
15 minutes +/- (CL 71121)

pour l'installation
Separate and identitfy all parts 45 minutes+/- (CL 71120)

15 minutes +/- (CL 71121)

Séparer et identifier toutes les
piéces

CL 71121

CAUTION: use safety goggles during
installation

ATTENTION: portez des lunettes de
sécurité durant l'installation
PRECAUCION: use proteccion ocular
durante l'installacion

Tools needed:
No tools needed
Outils nécessaires:

Aucun outil nécessaire
Herramientas necesarias:

No se necesitan herramientas

1) Ensure all parts are
included:
2 - stainless steel bowls
1-support frame & bar
3 - bolts & nuts

2) From inside the kennel,
hold bowl support frame up
to the side of the kennel at
the desired height. Insert 3
bolts into the holes
provided.

3) On the outside, place the
attachent bar over the bolt
ends, tighten firmly with
nuts. Do not over tighten.

4) Insert bowls and fill with
desired contents.

1) Ouvrez 'emballage et
assurez-vous que toutes les
composantes s'y retrouvent :
2 - bols en acier
inoxydable
1 - chassis rotatif et barre
de fixation
3 - boulons et écrous

2) A partir de lintérieur du
chenil, tenez le chassis de
support pour bols contre
les barreaux du chenil a la
hauteur désirée. Insérez

les 3 boulons dans les trous
prévus a cet effet.

3) A partir de U'extérieur,
placez la barre de fixation
par-dessus les extrémités
des boulons puis vissez
fermement les écrous
prévus a cet effet en place.
NOTE : Ne vissez pas trop les
écrous.

4) Insérez les bols dans le
chassis du support pour
bols et remplissez-les avec
le contenu désiré.

1) Abra la caja y revise que
estén todos los articulos de
ferreteria:
2 - recipientes de acero
inoxidable
1 - soporte de recipientes
3 - tornillos y tuercas

2) Desde el interior de la
jaula, sostenga el soporte
de recipientes contra la
malla de alambre, a la
altura desead. Inserte los 3
tornillos en los orificios.

3) Desde el exterior,
coloque la barra de
sujecion sobre los
extremos de los tornillos

y ajuste bien las tuercas
suministradas en cada
tornillo. NOTA: No ajuste las
tuercas excesivamente.

4) Inserte los recipientes en
el soporte y llénelos con el
contenido deseado.
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